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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών θα συνδράμει τους πολίτες με τη χορήγηση τεχνικών στοιχείων για τις 

υποθέσεις με την ΕΥΔΑΠ ΠΑΓΙΩΝ 

Απάντηση του Δημάρχου Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή σε ερώτηση του κ. Ευστάθιου 

Λεοντίου 

 

Ο Δήμος Δελφών δεν προβλέπεται τυπικά εκ του νόμου, άρα δεν δύναται και να προβεί 

στην υπεράσπιση περιουσιακών στοιχείων ιδιωτών με τα οποία ο ίδιος δεν έχει σχέση. 

Κατά συνέπεια δεν έχει εκ των πραγμάτων τη δυνατότητα να αναλάβει τον χειρισμό των 

υποθέσεων των εναγομένων από την ΕΥΔΑΠ ΠΑΓΙΩΝ. 

Αυτό απαντά εγγράφως ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, κατόπιν ερώτησης 

που κατέθεσε ο επικεφαλής της παράταξης Λαϊκή Συσπείρωση, κ. Ευστάθιου Λεοντίου, 

κατά την πρόσφατη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Ο κ. Ταγκαλής ενημερώνει μεταξύ άλλων ότι: «Η ΕΥΔΑΠ ΠΑΓΙΩΝ έχει μέχρι στιγμής ασκήσει 

κατά του Δήμου Δελφών δεκαεπτά (17) κτηματολογικές αγωγές. Σε κάθε μία από αυτές 

είναι εναγόμενα και αρκετά (μερικές φορές πολλά) άτομα, περισσότερα εκ των οποίων 

δημότες του Δήμου μας, επιχειρήσεις και εταιρείες, από τις οποίες η εταιρεία ΕΥΔΑΠ 

ΠΑΓΙΩΝ διεκδικεί ακίνητα ή τμήματα των ακινήτων τους με τα οποία ο Δήμος Δελφών δεν 

έχει οποιαδήποτε σχέση».  

Και προσθέτει επ’ αυτού: «Η μακροχρόνια αδράνεια την ενάγουσας εταιρείας και η εν γένει 

αδιάφορη στάση της και συμπεριφορά της όλα αυτά τα χρόνια, καθιστούν την άσκηση των 

αγωγών καταχρηστική  και απαράδεκτη».  

Καταλήγοντας ο Δήμαρχος Δελφών τονίζει ότι: «Αυτό που δύναται να γίνει, καθώς ο Δήμος 

Δελφών αντιλαμβάνεται και αναγνωρίζει τις αγωνίες και τις ανησυχίες των πολιτών, είναι 

να  συνδράμει με τη χορήγηση των τεχνικών στοιχείων που απαιτούνται για τη σύνταξη 

της νομικής υποστήριξης τους».  

Αυτό άλλωστε προέκυψε και ανελήφθη από το Δήμο Δελφών ως υποστήριξη προς τους 

δημότες, σε συνάντηση που προκάλεσε ο Δήμαρχος Δελφών με το Διευθύνοντα 

σύμβουλο της ΕΥΔΑΠ ΠΑΓΙΩΝ, παρουσία τεχνικών του συμβούλων καθώς και πολιτών 

που θίγονται άμεσα.  



*επισυνάπτεται η απάντηση του Δημάρχου Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλής προς τον 

επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης κ. Ευστάθιο Λεοντίου  


